

京九晚报“惠民超市”

第 10 期

□策划: 徐莹

放心粉条, 等您献出爱心

□文/ 晚报记者 戚丹青

□图/ 晚报首席记者 魏文慧

“我承包了 200 多亩地, 种了 80 多亩红薯, 做了 3 万多斤粉条, 现在还有 3000 多斤没卖掉, 希望得到你们的帮助。” 3 月 1 日, 夏邑桑口张楼村的杨磊给记者打来电话, 诉说了自己的烦恼。

3 月 2 日下午, 杨磊带着自己的粉条来到晚报采访中心, 他还带来十余斤粉条作为样品。杨磊告诉记者, 他以前在外打工好几年, 2005 年, 他的女儿出生了, 为了不让自己的孩子成为留守儿童, 他选择留在家中, 不再外出。2011 年, 他承包了 200 亩地, 开办了一个证件齐全的家庭农场。4 年来, 他每年都要种植 80 多亩红薯, 今年共做了 33000 余斤粉条。到目前为止, 大部分已经销售出去, 现在还剩下 3000 余斤圆粉条和少量的扁粉条。农场即将开始腾出人手种植下一季作物, 没有精力再去销售, 这些堆在家里的粉条就成了他的难题。看到京九晚

报开办“惠民超市”的消息后, 他仔细阅读了每一篇稿件, 然后第一时间联系上记者, 他期待通过晚报的帮助, 解决自己的困难。

杨磊还说, 他的粉条有三大优点: 第一, 他的红薯清洗得很干净, 吃起来不会感到牙疼; 第二, 他做粉条时采用的是纯手工艺, 是那种最原始的味道; 第三, 他保证是绝对的纯红薯粉条, 如果有人化验出一点儿其他成分, 他情愿一分钱不要, 再给对方一千元钱。记者看到, 他带来的粉条样品装在统一制作的白色编织袋里, 每斤 10 元, 每袋 10 斤, 这些粉条黄亮顺滑, 煮一点尝尝, 清新爽口, 很有嚼头。

杨磊的粉条暂时存放在八一路英德小区的朋友家里, 如果你想献出自己的爱心, 购买放心粉条, 就请与杨磊 (15518632828) 或赵小英 (13653709295) 联系。



正宗新疆红枣, 这儿有卖

□文/ 晚报首席记者 宋亚威 □图/ 晚报记者 张辉

民间有“一日食仁枣, 百岁不显老”、“要想皮肤好, 粥里加红枣”之说。你想买枣吗? 那么, 就来我们的惠民超市看看吧, 从事多年新疆红枣经营的徐慧那里有大量待售的红枣, 等着你来品尝选购。

昨天上午, 记者与徐慧一起前往八一路中段她储存红枣的仓库, 里面摆放着大量不同品种的红枣, 刚打开仓库的门, 枣香味便扑鼻而来。即便你闭上眼睛只用鼻子闻, 也一定能猜得出这是什么果实的味道。

徐慧说, 这个仓库的红枣只是一小部分, 目前, 她手里还有四五吨待售的新疆红枣, 主要有骏枣和灰枣两个品种, 个头也不一样。不过与其他普通红枣相比, 新

疆红枣的确有着其令人嘴馋的特点。“现在市场上充斥着新疆红枣, 其实有些并非新疆产的。真正的新疆红枣肉质厚实, 核小肉厚, 口感甘甜, 熬汤不苦, 深受大家的喜爱。”徐慧说。

虽说如此, 现在的行情可不怎么样。今年春节过后, 红枣的行情不容乐观, 主要和红枣的上市量过大有关。“现在是淡季, 价格降了, 原来 20 多元一斤的, 现在便宜了三四元。即便这样, 销量仍比不上去年……”看着满屋子新鲜的红枣, 徐慧既欣慰又有些着急, “还有这么多的枣没销出去, 现在急用钱, 资金周转不过来, 所以我们宁愿便宜点, 希望尽早把这些红枣销售出去!”

新疆阿克苏有“塞外江南”、

“瓜果之乡”的美誉, 那里有着独特的气候环境, 平均每天光照时间长达十二个小时, 昼夜温差在十度以上, 对果树的生长极为有利。而这里生产的干灰枣均是在树上自然风干的吊干枣, 不仅口感好, 且色泽鲜亮。

据了解, 徐慧手中的红枣有散装和精装两种, 纯绿色食品, 没有添加防腐剂。根据等级不同, 骏枣每斤的价格从 7 元至 20 多元, 灰枣每斤的价格从 15 元至 30 元。不管你是少量还是大量购买, 都可以通过我们联系, 根据您的需求和路途的远近, 将通过物流、快递为您发货, 也可以免费为您送货上门。惠民超市的联系方式为 2610319, 徐慧的联系方式为 13781563606。



商家征集

晚报惠民超市将搭建平台, 筹集纯天然绿色无公害的农副产品, 面向广大市民销售。如果您是拥有绿色无公害农副产品的商家; 如果您的产品质量和安全绝对值得信赖; 如果您想让您的产品得到广大市民的认可, 那就赶快来加入我们吧!

另外, 如果你有滞销的农副

产品需要我们帮忙推销, 如果你是爱心人士, 愿意对晚报推销的产品献出爱心, 也请给我们联系, 我们来搭建这个购物平台。为农民解忧, 让消费者得到实惠, 是晚报惠民超市的宗旨。

电话: 2610319

13849693251

15503705010

中华第一古庙会

商丘火神台春节庙会欢迎您!

千年庙会 祈福圣地

拜火神 祭商祖 保平安 旺财源

地址: 商丘市平原路与华商大道交叉口东北角
庙会时间: 正月初一至二月初二 咨询电话: 0370-3283806